

務必堅忍到底，這樣，
你們就可以
從神得到勝利的冠冕。

◎認識真父母系列 2

金仁洙女士見證集

世界基督教統一神靈協會

金仁洙女士是我們教會的早期會員之一，一九四六年她在平壤遇見真父親。

一九八三年六月二十二日她對紐約論壇報的弟兄姊妹講話，分享她非凡的經歷，她的女婿尼克·布斯科維現在是論壇報的副總裁，作了簡短的介紹：「……通過比我們年長的弟兄姊妹們活的見證，我們可以瞭解現今所站立之過去的基台……。」

哥林多前書十三章：

「愛是恒久忍耐又有恩慈，愛是不嫉妒，愛是不自誇不張狂，不作害羞的事，不求自己的益處，不輕易發怒，不計算人家的惡，不喜歡不義只喜歡真理。凡是包容，凡是相信，凡事盼望，凡事忍耐，愛是永不止息。」

「如今常存的有信、有望、有愛，這三樣其中最大的是愛。」

這一章聖經裡所有的文字當中，「信」與「愛」一直是我一生裡最有意義、最寶貴的字。

我生長於一個長老會的家庭，我的祖父母是長老會會友，我的父母是長老教會的長老。我就讀的小學與日據時期正規的小學不同，是長老教會的老師所經營的教會學校，從學校一位老師那裏，我學習到為何我應該愛耶穌以及如何成為一個基督徒。從我上主日學開始，直到長大，我最深的願望是更加瞭解耶穌、知道耶穌，因為他是我生命的中心。事實上，在我求學以及一生生涯裡，我的周圍總是有人告訴我關於愛耶穌、耶穌的生命是多麼地奇妙等。

我的主日學老師總是教導我們，應該背誦聖經裡的經句，應該全心傳道，每天都要到教會去，甚至，一年裡也不可缺一天不去教會。每個星期六，我們會出去傳道以便星期日有許多人來教會。在小學以及初中期間，我總是從教會得到許多獎品，因為我非常熱心。此後，我加入一個宣教士學校，把自己百分之百獻身於教會的工作。這學校的牧師以聖經的教導作為主要課程，所以我用這機會學習更多聖經。

當我住在現爲北韓的首都平壤時，他們稱平壤爲第二耶路撒冷，因爲基督教復甦的情況極爲強烈，有大型的復興聚會與許多人受到靈的啓示，我幾乎參加了所有這一類的聚會以更加瞭解耶穌與基督教。十多歲的我就成長於這樣一個具有高度靈的氣氛的城市裡。由於我的父母是教會裡的長老，所以，我被告知只能去參加長老會所主辦的祈禱聚會。然而，我祕密地參加幾乎所有其他教會所主辦的復興聚會，我向父母說謊，告訴他們說我是去朋友的家裡讀書，如此，我就可以離開家裡而參加各種不同的聚會。

在那些日子裡，佛教的和尚從山上下來，並且有強而有力的復興。他們會在房子的四周要求施捨米飯與其他食物，但我的父母從不會給他們任何東西，因爲作爲長老會會友的我們只給予我們自己的教會，但在父母背後，我總是施捨給佛教徒。現在回顧時，我知道自己在年幼時就認識了許多不同的教派。

二十歲時，我完成了高中的學業，並且想要進入大學，但當時在韓國，如果妳二十或二十一歲仍未結婚就被認爲是老處女了，所以，我的祖母與父母堅持不要我上大學，否則會年紀太大無法結婚，因此，我通過金元弼的一個親戚介紹而與金元弼的叔叔結婚，這是我認識金元弼的原因。由於我無法上大學，所以，我決心使所有的孩子上大學，我做到了，我五個孩子都大學畢業。

婚後，很快的我有了兩個孩子。大約在那時候，我的姑姑有一天來到，告訴我說，一個非常有名的牧師從漢城來到此地講道，我那時仍然參加平壤一個極爲出名的長老教會，但因爲我喜歡

復興聚會與新的事物，所以我聽了姑姑的話，去到這地方聽新的老師講話。

一名新的老師——一個新的教導

我習慣於大的教會儀式，因爲你可以在那裡唱一些歌、禱告，然後一個人上台作見證或講道。但在這地方，每個人從頭到尾一直唱，沒有間斷，我非常感動而在心裡接受了聖靈，感受到從神而來的巨大祝福。眞父親本身並不只是唱歌而已，他唱歌時全身流汗，即使唱一首通常的基督教歌曲他的眼睛也溢滿了淚水。當我打開眼睛看他時，他的衣服、他的汗衫、甚至最外面的西裝全濕透了，韓國式紙舖的地板也是被他的淚與汗所浸透了。

那天，父親對聚集的人羣作一番簡短的講話，那是關於耶穌的事。他說耶穌並不是爲了被釘十字架而來到地上，他非常清楚地說，神並不是差遣祂的孩子——那時是三十三歲，來死在十字架上，乃是差遣他到地上實體地成就神的旨意並且做偉大的事，然而，由於猶太人、由於法利賽人不聽他的話，所以他必須上十字架，但這並不是神的願望。這是我從父親聽到的第一篇講道詞。

當然，從我的長老會那邊我得到的教育是說，耶穌來到地上是爲要死在十字架上，並且強調：只有通過十字架我們才能得救。但這一個人卻說，假若耶穌沒有上十字架的話，那麼，他應該完成了人類的拯救。當我聽到了這樣的信息時，我幾乎感受到耶穌被矛頭刺入身體時的傷痛，以及釘透他的手與腳的釘子所給予他的痛苦。

夢見耶穌

在第一次遇見父親的那天，我受到極大的祝福，心裡感到很復興並且有聖靈的同在，當天晚上作了一個靈方面的夢。在夢裡，我要進入一個大洞穴裡——一個非常黑暗的隧道型洞穴，在洞門口站著一個男人告訴我說：「你必須通過這非常危險且困難的黑暗隧道，但不要放棄，不要動搖，只要往前直走。」同時聽他講了話以後，我開始進入洞內，但實在是太暗，很快的，我難以繼續下去，那時，我記得那男人告訴我的話而直走下去，在短時間內，就彷彿看見穿透黑暗的晨光，一道白光從隧道的盡頭射過來，這給我力量，於是繼續前進。

當我來到光那裡時，有一個發光體發光照耀著，同時有個人站在那裡，這個人就是我前一天所遇見的男人——真父親，就在父親旁邊，有幾個韓國人按著禮儀擡一個棺材，我很怕看到這棺材，因為它的蓋子打開，裡面有一個正在融化的腐臭屍體，從屍體出來的骯髒、發臭液體向我流過來，弄濕了我的腳。但父親正站在那裡，他示意要我走過去，我認出他是我前一天所遇見的男人，所以我過去到那裡。並且在我前面我看到一個大盆，這就像你們在韓國洗臉時使用的容器。盆子裡有一些水，真父親親自以其中的水洗我的腳，並告訴我走到我前面的山上，所以我這樣做了。

在我的前面有小樹叢，我感覺父親要我走過樹叢，我就接著我的感覺去行動。在我穿過樹叢之後，滿森林的花呈現在我的面前，我從前未曾見過如此美麗的花，我愛花～看到花我就非常高

興），而在我面前的這些花真是華麗。但令我更驚奇的是，當我沿著花叢小徑走時，有一個人與耶穌站在一起，只要一想到耶穌就使我有極大的喜樂，而現在他正站在我的前面！尤其是第一次在夢中看到他真是非常欣喜。他握著我的手，引導我觀覽花園各處，我到花園各處看了各種不同的花，此次花園之遊非常快樂。

作這夢的那天是一九四六年六月十一日，父親於該年六月六日去到平壤，而我是在六月十一日見到他，就在這天晚上我作了這夢。所以，次日我再次去看這年輕人——真父親。

在平壤，只有那些風雨無阻、晨夕都上教會的人，在幾小時、幾天的長時間禱告後，偶爾才會夢見耶穌。但就我而言，我遇見真父親一次就看到耶穌，與他一起行走並且做其他事，所以，我決定跟隨這個人，以便有更多機會看到耶穌。

預言與異象

我每天都去看真父親，每天都得到許多的祝福、豐富的聖靈。

有時候，在早上，我不明白我這人是否仍在自己肉身裡面，因為有預言從我的口裡流露出來。每天早上，當我環顧四周時，神會向我顯示新伊甸園的樣貌，每天我都會聽到祂的聲音。我會去那個年輕人那裡聽他講話，回到家裡時，就會從神那裡得到很大的祝福，這一類的現象總是持續不斷地發生。

同時，我不斷地有靈方面的夢。在某一個夢裡面，全世界所有的王來到真父親面前向他鞠

躬。那時，父親只有二十七歲，我是三十歲，當時我所作的夢在六千對的祝福典禮於一九八二年十月於漢城舉行時應驗，那時，全世界各地來的代表聚集在真父親的面前。

每當我作夢後，通常我會到真父親那裡把作的夢告訴他，但是在我開口講話之前，他會說：「妳是否看到所有的王來到我這裡，並且這樣子向我鞠躬呢？」他總是知道我作了夢，並且在我開口說話之前，告訴我作的夢的內容。有一天，我作了一個夢，夢裡神告訴我說，以賽亞六十章所記載的內容將由這年輕人——真父親來實現，所以，第二天當我看見父親時，他再次告訴我說：「神是不是告訴你以賽亞六十章的預言將被實現？」那時，我覺得我必須再次研究這年輕人，這人是誰？竟能知道我作了什麼夢？誰能夠在我說出前一晚作的夢之前，就把該夢的內容講出呢？因此我決定跟隨這個人。他就是我一切事情可以向他報告的人，是可以為我決定一切的人。我知道我必須全心注意他，完全相信他。從此以後，我無法回到我被視為理想會友、團契司會、並且是主日學學生與老師的長老教會。

基督教長輩想說服我

牧師、教會的婦女領袖以及許多人來到我家告訴我說：「聽著！在末日，將會有許多敵基督者來到，試圖改變妳的信仰以殺死妳靈與肉的生命，因此不要再去那裡了。」他們會在我家舉行特別禱告會，但神會告訴我：「不要參加這禱告會。」所以我從不參加在我自己家裡舉行的特別禱告會。

我的父母在教會當長老，他們會告訴我：「妳真是羞辱我們、丟我們家的面子，因爲我們當長老，而妳卻參加那瘋狂的敵基督團體，妳到底想要做什麼？妳從小參加我們的基督教會，而現在妳卻說神不再與這邊同在？神只居住在妳的團體裡面？」我父母開始以這方式來逼迫我。他們告訴我：「因爲妳不再聽我們的話，撒但必定進入妳的體內，所以我們必須從妳身上驅逐出撒但，使妳脫離那恐怖的敵基督組織。因爲妳不聽我們的話，我們必須使用暴力。」那時候，我父母開始打我，父親不太厲害，但母親則天天打我。儘管他們對我加以凌辱，我仍繼續去真父親那裡。所以有一天，他們就在前後門各繫了一隻德國牧羊犬，這樣每當我想離開家門時，狗就會叫，我父母就會出來抓住我、打我。

偷偷出去見真父親

因此，我幾乎沒有辦法去見真父親以學習聖經，所以，我就製造一個藉口，告訴父母說我必須出去買一隻牙刷，這樣我得以離家去見真父親，然後回家。次日，我告訴父母說我必須去買牙膏與其他的東西。我不記得我決定要買的東西有那幾項，但我把這些項目列成表，每次出去買一項，每次都去見真父親。

有一天，我的父母發現了我的詭計，以後當然不讓我去買東西，我從此沒有辦法去看真父親了，所以我又製造另一個藉口——去看我的姻親，我丈夫的房子在真父親住的地方後面，所以，到了我丈夫家後，只要征服一道牆就可以。我準備非常漂亮的禮物與食物，告訴父母說我要訪問

我的姻親，送給他們這些東西，然後我就逃到真父親的房子，學習更多的聖經以及天父的內容。爲要能越過兩倍於我身高的牆，我拿了一張椅子放在牆邊，站在椅子上，我的姑姑雙手交叉把我舉高，這樣我就可以爬過牆了。那時，我已經懷孕了——Hea Young（韓文名字的英語發音）布斯科維的妻子，但我仍然爬牆到真父親的房子聽他講的話。

在韓國，人們通常都認爲，如果一個婦女懷了男胎而沒有好好照顧的話，會保不住這個孩子，但就我的情形來看，即使懷了孕，我仍然爬牆而且保住了我的孩子，因此，我認爲這次是個女兒，果然不錯。

要爬牆去見真父親，事實上需要無比的勇氣，我因而盼望他特別注意我，告訴我更多有關聖經的教導。那時候真父親正以原理爲基礎講道，但那時並沒有原理的書或筆記。他講到耶穌的使命、復歸的過程等等，一個主題接一個主題，所以我必須等待，以聽他講完全部的內容。現在你們很幸運，因爲在書上一切內容都看得到。在我們那時候，我必須爬牆到真父親的房子，每次只能聽到一小部份。

有一天，真父親開始禱告，好長、好長一段時間都沒有停止，我感到很沮喪、甚至有一點生氣，因爲我要經歷各種困難纔看得見他、聽他講話，而他就是這樣不停地禱告，所以我就去到隔壁房間等待，直到他停止禱告。當真父親開始禱告時，他真是與神成爲一體，眼淚流出並且出了很多汗。結束以後，真父親會來到我在的房間，並且告訴我聖經的意義。

我的父母再次發現我仍然去看這名姓文的年輕人，所以，這次把我鎖在家裡我的房間內，不

讓我煮飯或做其他事情。我的母親仍會打我，在一段期間以後，她放棄了。最後我父母給予丈夫許可，說：「現在你必須打她，使她不致離開。我們現在把手洗乾淨，此後由你全權照料我們的女兒——你的妻子了。」而我的丈夫是一名非常強壯的男人——在北韓非常有名，此外，他也是一名體操與體育教師。我完全地被監禁在我自己的房子裡，那時候，Hea Young——布斯科維的妻子已經生下來，是個非常小的嬰兒。那時是很冷的一月，我的房間本有一個玻璃窗子，但他們從外面以木板代替它，使我看不見外面的情況，我再也不能看見真父親與其他的會員了。然而，窗戶有個裂縫，在冬天時，我偷偷地往外看而看到會員們走過窗外，我看到金元弼與其他的會員。即使只是看到他們經過窗外，就使我充滿了溫暖與喜悅。

被我的丈夫毆打

當我被鎖在我房間裡時，我仍受到神而來的啓示，我都記了下來，把所記的內容交給在我房間內工作的女孩，由她交給真父親。但我仍是想親自看真父親。所以當我丈夫與我父母不在家裡時，我設法離開家裡去見真父親然後再回來，我母親再次發現這事，但因為他已經不管我的事，所以對我不採取任何行動，所以，她等到那天結束我丈夫回來時，告訴他說：「你的妻子又離開家裡去那瘋狂的地方。」他馬上一巴掌打在我的臉上，我前面已說過，我丈夫是非常強壯的男人而我是一個非常小的女人，如果你被這樣的男人一擊，保證使你眼冒金星。

回想當時，我是可以向他撒謊的，但是當他問我時，我就是無法向他撒謊，「妳今天是否去

看那姓文的年輕人？」我總是回答說：「有。」他就打我。有一天，他到廚房去取來一把菜刀，並且說：「好吧！今天我們來個最後的決定，我們要結束一切了，我無法再忍受這種情況。」那時，我無法睜著眼禱告，所以我閉起眼向神禱告：「我真正地相信我必須為神您做許多事。」我正那樣禱告時，他極力地搖晃手上的刀，但沒有碰到我而碰到自己的鼻子，傷口很大，血開始流滿了他的臉，當然免不了一陣慌亂，我的父母控訴我是這一切麻煩的禍源。

我的丈夫也是一名籃球健將，他空閒的時間全部打籃球。有一天，他下班回家，我把晚飯擺好要給他吃，他說：「我已經吃飽了，把晚飯拿走吧。」我就照著做，這時東西都還在桌上，但當我再看一次時我才明白，飯碗已不在桌上了，當我環顧四周時，他把飯碗向我丟過來，但因爲在學校我是一名徑賽高手，所以我很快地避開了，整個碗碰在牆上破碎了。

在家庭對我的迫害期間，真父親知道我正被家人毆打，每次父親都感知到：「仁洙現在又被家人打了。」就指派一名會員來到我家，但只停留在外面為我禱告。所以，當我往外看時，看到一個婦人站著為我禱告，她穿著白色的韓國衣服，當正在被家人打的時候，我會往外看，看見她，因而感到鼓舞。由於這緣故，我從未感到痛苦。之後，天使會來到我這裡唱聖歌，這真是使我覺得快樂。

有一天，我從神那裡得到一個啓示說：「如果有長老來迫害你，並且不停止這種迫害的話，她（或他）的身體將會麻痺不能動。」由於我的父母是長老，所以我把我受的啓示告訴他們，但我的爸爸說：「妳怎能相信一個團體的神告訴妳說，妳的父親將會麻痺和殘廢？」實際上，我的

父親並沒有變成跛子。然而，教會裡有一個時時向我父母說：「不要把你們的女兒送到那新團體，因為那是邪惡的地方。」的長老——這長老變成麻癩並且跛足。有一個婦人是我受迫害之另一個來源，這婦人是杜太太，她是我母親的朋友，她不斷告訴母親說：「如果妳女兒仍舊去到那地方——那麼，撒但會佔有、支配她。」後來，這婦人變成完全瞎眼，她到每一個醫院去想要修復她的目力，但卻沒有成功。

許多年後，我的丈夫從他學校的一個教授那裡聽了原理，之後，他回到家裡說：「我終於明白統一教會不是一個錯誤的教會，我們家所有的人，連小孩現在都可以參加這教會。」我第二個女兒與尼可拉·布斯科維一起受祝福。

從撒但來的誘惑

我個人一生裡，遭遇了許多迫害與困難，我可以經得起許多肉體上的迫害與侮辱，但是我第一個真正的誘惑是通過一件物質的東西而來到。在韓國，當一個人結婚時，他會得到一個戒指，所以我也得到一個。然而，我許多的朋友得到鑽戒。實際上，我不知道鑽戒是什麼東西，我想那只是一塊玻璃，沒什麼值得太興奮的，但那時撒但出現向我說：「如果妳不再跟隨那姓文的年輕人，我就給妳鑽戒與其他高貴的東西。」但我明白，我從這年輕人所受到的心底的幸福非常大，所以我告訴撒但說：「即使你給我一個像韓國這麼大的鑽石，你也無法改變我從這年輕人所得到的幸福，我永遠不會離開那人。」撒但只得離開，從我身邊消失。

但撒但又再次來到，說：「這次我要奪取妳的性命。」他握著一隻刀與一隻槍。我告訴撒但說：「好吧！但要給我機會向神禱告，使得我能將我的靈魂送到祂那裡。」撒但同意了，於是我就開始禱告，當我打開眼睛時，他已經離開了。我醒過來，看到我的枕頭滿是淚與汗水，因為在夢裡，我處在一場可怕的戰鬥裡禱告作戰。

生命冊

在結束這見證之前，我想，與你們分享一個非常重要的啓示。在一個夢裡，我正走向一座山，在路上，我看到老虎的足跡，因此，我知道附近有老虎，而害怕而不敢前進，但與我同行的姊姊鼓勵我繼續。

我來到一個地方，在那裡看到一個非常大的白色人參根，它碰我，然後我也碰它，它說：「我們一起走吧！」所以，我就跟隨那人參根，我們來到一個非常大的皇宮，這人參根突然自轉了一圈，就變成一個非常白的鬍鬚之智慧老人，他說：「皇宮裡有一個非常寶貴的地方，我要妳去那裡看看。」

當我們到那裡之後，他對我說：「這是生命冊，我們來看看妳的名字是否在冊裡面，他打開書，裡面有金某、……等， he說：「妳的名字也在這裡，因為妳傳道了金元弼。」而我知道以下的事：只有當你有三個靈的子女之後，你的名字才會被記錄在生命冊裡。這就是為何真父親這麼強調我們必須有三個靈的子女的理由。

我與你們共同分享的這點非常重要，因為我在早期加入教會，通過了極大的迫害與犧牲。我無法參與你們現在所能夠領受之時代的攝理恩惠，我們每個人都有一個十字架要背負，所以，務必堅忍到底，這樣，你們就可以從神得到勝利的冠冕，你們的名字將被記錄在生命冊裡。

請記住！我背負過比你們更重的十字架而沒有受到攝理的時代恩惠。只要有耐心並且繼續下去——儘管這條路是困難重重。要像約書亞與迦勒一樣，當他們到達應許之地時，從來沒有抱怨過。最後要說的是：你們將會得勝，並且你們的名字將被記在生命冊上。神祝福你們！